

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?



# 外来车辆常年入驻 小区遭“入侵” 业主停车难

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 王辉) 外来车辆“侵占”小区车位,加剧小区业主停车难。9月9日,滕州市民王女士拨打本报热线反映,滕州市问天小区二期地下停车位经常停着小区外的

车辆,希望物业对外来车辆进行控制,保障小区车主的停车需求。

据了解,滕州市问天小区二期地下停车位,白天是对外免费开放的。

“小区的停车位应该优

先保证本小区的业主使用,卖给别人不合适。”记者采访时,不少业主连声抱怨。“一直以来,小区的业主被停车难所困扰。因为没地方停车,曾试图将外来车辆赶出去,却始终没有成功。”

金先生是滕州市问天小区二期的一名业主。他向记者反映,白天,外来车辆停车可以随便取卡,有些车辆常年入驻,小区的安全也无法得到保障。



## 景区石凳遭破坏

近日,记者在市中区永安乡南部景区高山上看到,“永安亭”内的石凳竟然遭到人为的破坏。石凳不仅被人打碎,还被丢进了草丛中,实在是令人痛心。(记者 孔浩 摄)

# 下水道堵塞多年 污水外溢

夏天臭味难闻 冬天结冰路滑

晚报讯 (记者 孔浩) 市民周先生近日向本报反映,市人民公园南侧的花园小区内,一处下水道堵塞多年,不停地向外冒污水,令附近居民很是烦恼。

周先生说,这处堵塞的

下水道位于该小区入口附近,每天都向外冒污水,气温高时臭味难闻,到了冬天还会结冰,给小区居民的正常生活带来很大的影响。这种现象存在好几年了,居民也曾找过居委会多次,但一

直因为种种原因没能彻底解决。他说,溢水点在小区的入口处,堵塞严重时,污水会流到路面上,居民进出小区都得经过这里,没办法就得踩着污水过,而更多的时候是捂着鼻子,逃也似地迅

速经过。很多居民表示,生活在这种环境里实在是不舒服,大家都希望能有人来过问此事,共同创造一个舒适整洁的居住环境。

## 《停车场变成垃圾场》后续报道 停车场变成小花园

晚报讯 (记者 孔浩) 本报日前报道了市中区兴安街立交桥附近,一个小型停车场变成了垃圾场的消息后,引起了相关部门的关注。

近日,记者途经此处时看到,停车场的四周被垒起了半米高的围墙,仅留一个口可供居民进出。地面上的垃圾被清理得干干净净,只是靠近兴安街的那一面树底下的角落里,垃圾依然存在,还有待于进一步的清理。正在树下乘凉的一位老人说,“中秋节前居委会安排人过来垒起的围墙,并清理了地面上的垃圾,使这一片的环境得到了改善。垒起围墙,今后也不让在此停车了,这样最好,把空地变成小花园,附近居民就可以在这里休闲娱乐、锻炼身体了。”



## 拦路虎

9月9日,滕州市民王女士拨打本报热线反映,在滕州市鲁南美食城地下停车场入口处,道路施工人员将管子放倒了,平放在通往地下停车场的入口处,给通行的人造成极大的不便。同时,希望相关部门能够及时将施工用的管子进行妥善处理。

(特约记者 郭潇繁 王辉 摄)



## 菜市场堵了省道

晚报讯 (记者 苏羽) 近日,有市民反映在薛城区周营镇S245陈庄村段,路面两旁非机动车道被菜农开辟成了菜市场。8日,记者驱车一个小时赶往该路段看到,由于菜市场靠近S245线,附近还有一处大型加油站,道路两边停着等待销售蔬菜的机动车辆,致使来往的大型车辆受堵,同时也存在着严重的安全隐患。

## 垃圾箱遭“遗弃”



9月9日下午2时许,滕州市民李先生拨打本报热线反映,滕州一中老校区附近一个垃圾箱被连根拔起,斜靠在某生活区的围墙上。希望环卫部门能够及时对该垃圾箱进行妥善的处理。(特约记者 郭潇繁 王辉 摄)

## 井盖破损树枝站岗



9月8日,在市中区胜利路第九中学附近,一井盖破损,井口内插着两根树枝。井盖破损十分危险,希望相关部门抓紧维修,避免发生意外。(记者 王萍 摄)



## 少年街常年有人占道经营

枣庄新闻网网友:市中区少年宫东侧,少年街路口与文化路主干道相连,路口处常年有小贩占道经营,特别是上下班高峰期,严重影响市民出行,已向文化路街道反应N次,城管上班太晚,等城管上班时我们也基本去上班了,堵路也是在上下班时堵,中午12点,下午4点小贩把路口卡的只能通过一辆汽车,经常性堵塞。

回复(市中区):执法中队已于近期安排人员从早上6点半开始在少年街定岗执勤,加强整治力度,尽快解决占道拥堵问题。